

· 物业服务新提升 ·

圣惠嘉园的暖心“食”光
自助快餐 好吃不贵

□记者 崔萌 文图

鸡块炖土豆、豆芽炒肉丝、红烧茄子、河东三丝、炒凉粉、炸酱面、炒饼丝、白米饭、红豆米汤……

8月22日11时15分，盐湖区南城街道圣惠嘉园社区爱心食堂开饭了，10多道菜品及主食、汤品，供居民自助选择。

这一顿饭，非会员9元，会员8元，70岁以上老年人办理会员7元，1.1米以下的小孩半价。

爱心食堂门口，居民络绎不绝。食堂里，大家有序排队刷卡、自助打餐。

“鸡块炖土豆没啦，再炒一盆。”
“好咧！”

厨房里，顿时响起“叮叮咣咣”的交响曲，厨师熟练地挥舞着铲子炒菜，在炽热的火焰下，菜品缕缕的香味随着热气飘散开来。

菜品丰富、价格实惠，这较高的性价比，让住在圣惠桥下的居民畅泽云、盐化二厂家属院邵光安慕名而来。

食堂一侧的棋牌室里，83岁的畅泽云老人与两位老友共进午餐。

“这可是个好地方！”畅泽云老人说，他与邵光安经常相约在圣惠嘉园社区党群服务中心下棋、锻炼、写毛笔字。中午饭点，棋桌变饭桌，大家一块吃饭，然后各自回家午休，日子过得悠闲而有趣。

“不用买菜、不用做饭、不用洗碗，老年人7块钱就能吃一顿饭，方便、实惠，还营养全面。”邵光安乐呵呵地说。

据了解，爱心食堂于2022年7月投入运营。截至目前，该食堂平均每天就餐人数300多人，仅中午就有近200人用餐。

爱心食堂分为早、中、晚三餐。

早餐时间为7:15~8:30，有6个热菜、两个凉菜、两种以上主食；午餐时间为11:15~12:40，有8个热菜、4个凉菜、4种以上主食、两种汤品；晚餐时



▲ 刷卡



▲ 就餐

间为17:15~18:30，有5个热菜、4个凉菜、1种主食、1种汤品。

量足、样多、实惠，爱心食堂不仅是老年人的大灶堂，还是“上班族”“打工族”等人群的中餐厅。

爱心食堂负责人何娜介绍，除了社区居民就餐以外，附近工地上的务工人员、公交司机、超市员工也在此办卡就餐。

7路公交车司机张师傅介绍，圣惠嘉园小区附近是5路、7路、10路、28路、66路公交车的终点站。中午，一些司机就会来此打卡吃饭。

“对于公交司机而言，发车时间紧，到爱心食堂吃饭不用等，来了就吃、吃完就走，有菜、有面、有汤，比在饭店吃碗面强多了。”张师傅说。

除此以外，附近一些商超还将爱心食堂指定为自己的后厨，如圣惠嘉园小



◀ 打饭

区内的田间地头生鲜超市、德逸客生活超市的员工都在此吃饭。当天中午，德逸客生活超市就有10多名员工分批来此就餐，员工们登记名字后由超市负责人买单。

全面对外经营，是该爱心食堂的经营模式，其第三方运营商山西爱适佳缘养老服务有限公司（以下简称山西爱适佳缘公司），同时还经营着东城街道府东街社区、南城街道银湖街社区和柏口窑日间照料中心、北城街道干河社区、安邑街道文侯社区的爱心食堂，其经营模式、经营理念、饭菜价格一致，均为自助快餐、量足实惠。

山西爱适佳缘公司负责人周俊峰表示，爱心食堂在政府扶持的基础上积极拓展市场化，聚焦基本民生需求，力求公益兼顾效益，让爱心食堂可持续发展，让居民的便民生活在家门口升级。

记者手记

在相关政策的支持下，老年食堂解决了老年人的吃饭难题，提升了他们的生活品质和幸福指数。

但若仅靠老年人就餐，老年食堂很难实现可持续性经营。打开大门，让年轻人“蹭饭”，老年食堂才会越办越红火。

圣惠嘉园社区爱心食堂，就是一个鲜活的样子。

和高档、精致的餐厅相比，该食堂胜在便宜、量足；和便宜的速食食品相比，它又胜在真材实料、烟火气十足。

价格实惠、菜品丰盛、味道鲜美，不到10块钱就能吃上一顿不错的午餐，这样的食堂是老年人的首选，是“打工者”的最爱。

在忙碌的工作间隙，一顿丰富的午餐不仅能填饱饥肠辘辘的胃袋，其便宜的价格对“打工者”而言带来的小确幸才更深远。

记者 崔萌

· 社区播报 ·

盐湖区八一西街社区
巡逻队员网格员紧急灭火

运城晚报讯(记者 崔萌)8月22日，盐湖区中城街道八一西街社区铁路幼儿园附近一座变压器上的电线突然冒烟起火，社区“红袖章”巡逻队员、网格员用4瓶灭火器将火扑灭。

“着火啦！着火啦！电线着火啦！”当天11时许，一商户火急火燎地跑到社区党群服务中心，告知变压器着火了。

社区网格员王涛、王晓莉、陈晓桐

提上灭火器赶至20米外的现场，只见变压器上浓烟滚滚，被烧断的电线掉落在变压器上，情况危急。

社区“红袖章”巡逻队员相志全、樊福凯也第一时间赶到现场，拿起灭火器对准火苗一顿喷射。1瓶、2瓶、3瓶……喷完4瓶灭火器后，火势得到了控制。

随后，供电、联通、电信等部门工作人员陆续赶至现场对线路进行检修。

稷山县稷王社区
刷亮车位线 车辆停放更规范

运城晚报讯(记者 李爽)为提升辖区在职党员参与社区治理的热情，8月22日，稷山县稷王社区组织第六、七网格党支部在职党员在锦都小区开展了“刷亮车位线，一车一方格”电动自行车车位规划活动。

活动中，党员志愿者们走进小区，仔细测量车棚尺寸，按照一车一位规划了电动自行车车位，随后用油漆涂画出停车位；小区物业人员在现场为党员志

愿者提供橡胶手套等防护用品。油漆晾干后，整洁美观的车位线尽收眼底，方便居民将电动自行车停放整齐。

此次活动得到了小区居民的点赞和好评。党员志愿者焦峰说：“能为小区创造优美环境出一份力，我感到很开心。”

稷王社区负责人表示，社区将持续开展类似的活动，引导居民全员参与，共建整洁优美社区。



▲ 涂画停车位

· 热线咨询 ·

盐湖区生源地
助学贷款
在哪办理

8月27日，盐湖区一学生家长询问：孩子考上大学了，想办理生源地助学贷款，在哪里办理相关手续。

盐湖区教育局工作人员答复：户籍在盐湖区、在外地就读的大学新生，需办理生源地助学贷款的，在盐湖区行政办公中心（池神庙东面）一楼南大厅办理。

学生家长或学子可关注“盐湖助学咨询”微信公众号，公众号上发布有生源地助学贷款公告，公告对此贷款办理条件、办理流程、办理时间、所带资料、填写表格等有详细规定。家长或学子可提前了解情况，带齐资料到现场申请办理。

记者 李爽